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TORNEO CLAUSURA   PRIMERA DIVISION 2017
   TRIBUNAL DE DISCIPLINA -  ACTA Nº   24
        En la ciudad de Junín, Pcia. de Bs. As., a los 05 días del mes de octubre de 2017, se reúne el TRIBUNAL DE DISCIPLINA presidido por el señor Juan Carlos Balla, Dr  Gastón Ferroni Secretario , Oscar Tomeo,   vocal titular  

Apellido y nombres           Div        DNI                    CLUB
  Sanción

Balleta Lautaro
1ra
43.179.591
 Rivadavia (J)
1 partido art. 208
Lescano Pablo
1ra
28.390.575
 Defensa Argentina
1 partido art. 208

Martingorena Leandro
1ra
36.364.231
B.A.P
2 partido art. 208

Jugadores que acumulan cuatro tarjetas amarillas

Herrero Nicolás
  DNI       38.004.469         Rivadavia (J)

Montero Gonzalo
  DNI       37.251.261          Villa Belgrano
 


Jugadores que acumulan nueve tarjetas amarillas
Saucedo Gastón
  DNI       35.343.253         Defensa Argentina
Expediente nº 07 /17 Encuentro primera división Defensa Argentina vs River Plate jugado el 24/09/2017
Vienen las presentes actuaciones en relación al informe del árbitro del partido Jorge Barragán, cuando transcurrían 32 minutos del segundo tiempo, procedo a cobrar un tiro desde el punto del penal a favor del Club Defensa Argentina, presto a dar la orden para que se ejecute, desde la parcialidad  perteneciente al Club River Plate, que se encontraba detrás del arco dónde se debía ejecutar el tiro penal, arrojan hacia dentro del campo de juego dos elementos contundentes (piedras)  una de las cuáles rebota en el piso y me impacta en la pierna izquierda, provocándome un fuerte dolor, sin ocasionarme corte alguno. Por tal motivo me reúno con los asistente y los capitanes de ambos equipos a los que le comunico que el encuentro se suspendía por los hechos narrados anteriormente. Doy por finalizado el mismo a los  34 minutos del segundo tiempo. Adjunta copia de la declaración testimonial .

Este Tribunal dio traslado del informe al Club River Plate mediante boletín nº 22/17 para tome conocimiento de los hechos que se le imputan y ejerza su derecho a defensa, reconociendo  que los actos mencionados existieron, pero niega  responsabilidad en la autoría a la parcialidad del Club River Plate.
Es jurisprudencia de este Tribunal que los informes elaborados por los árbitros constituyen semiplena prueba de lo que en ellos se consigna y que solo mediante el aporte de pruebas fehacientes en contrario, no hipótesis, o conjeturas,  puede desacreditarse ese valor.
La autoridad del encuentro es el árbitro y se presume la legalidad de sus actos hasta que se demuestre su error, de otra manera no podría sustanciarse ningún proceso administrativo deportivo. 

Considerando  lo establecido por los artículos 32 y 33 se dicta la siguiente resolución :
Dar por finalizado el partido a los 34 minutos del segundo tiempo s/ informe del árbitro con el resultado registrado al momento de la suspensión. Defensa Argentina 2 goles ( dos) River Plate 1 gol (uno) art.

Sancionar al Club River Plate con multa v.e. 40 por dos fechas  artículo 83 inciso “B” 
Por el Tribunal de Disciplina Deportiva

             Juan Carlos Balla                       Gastón Ferroni             Oscar Tomeo
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