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TORNEO NOCTURNO 2018 -2019 –PRIMERA DIVISION Y PRELIMINARES
 TRIBUNAL DE DISCIPLINA -  ACTA Nº 09
PRIMERA DIVISION “OSCAR SARDI “

DIVISIONES PRELIMINARES “NESTOR LOMBARDI “

        En la ciudad de Junín, Pcia. de Bs. As., a los 14 días del mes de febrero de 2019, se reúne el TRIBUNAL DE DISCIPLINA presidido por el señor Juan Carlos Balla, Dr  Gastón Ferroni Secretario , Oscar Tomeo vocal titulares 

Apellido y nombres          
 Div      DNI                   CLUB
  
Sanción

07/02/2019
Vazquez Juan
1ra        34.353.293         Independiente
1 partido art. 207

11/02/2019
Guerra Agustín
1ra        42.361.607         Sarmiento                        2 partidos art. 186   

13/02/2019
Delfín Bernardo
1ra        37.251.387          Villa Belgrano
2 partidos art. 207 y 207 inc H

Marinello Cristian (AC)
1ra        28.626.754          Villa Belgrano               2 partidos arts 260/186 o multa ve 42

Rosales Brian
1ra        37.812.993           B.A.P                            2 partidos art 202 inciso B

Massari Maximiliano
1ra        34.632.046           B.A.P                            1 partido art. 207 


Expediente nº 04/19 – Encuentro primera división Ambos Mundos vs Jorge Newbery  jugado el 05/02/2019

Vienen las presentes actuaciones, según el  informe del árbitro del partido Franco Calógero, que una vez finalizado el mismo jugadores del equipo local se abalanzaron hacia su persona con intenciones de agresión física, insultaron a viva voz, momento en que ingresa personal policial y asistentes para tratar de calmar lo ánimos, ya que tanto jugadores como Cuerpo Técnico estaban exaltados. En esos minutos de incertidumbre ingresó gente al terreno de juego, dónde simpatizantes del club local agredieron al personal policial que se encontraba como escudo protegiendo a la terna arbitral. También lo hizo un dirigente del Club Ambos Mundos identificado como Gustavo González, en todo momento con actitud amenazante, increpando a policías, jugadores del equipo rival y dirigentes, llegando a golpear con un golpe de puño al asistente nº 2. Luego de varios minutos (aproximadamente 20”) se pudo acceder al vestuario de árbitros, tras insultos y proyectiles que provenían de la parcialidad local. Dicho y lo mencionado anteriormente, paso a detallar los jugadores identificados en el tumulto y que expulso sin mostrar tarjeta roja para no pasar a mayores. Jugador nº 1 Bustamante Alejo DNI 41.741.523 ; jugador nº 8 Barragán Federico DNI  38.282.923, al Preparador Físico Daniel Toledo DNI 31.675.640, por último al jugador Marcos Villegas DNI 38.420.562. Este Tribunal corrió vista del informe al Club Ambos Mundos a los efectos de que ejerza su derecho a defensa, hecho que realizó en tiempo y forma a través de la declaración su presidente , quien en su relato manifiesta que lo informado por el árbitro, es lo que realmente ocurrió. En relación a la función que cumple el sr. Gustavo Gonzalez, manifiesta que es vocal titular de Comisión Directiva.
Se presenta  en forma expóntanea, el señor Gustavo Gonzalez, en calidad de vocal titular  de Comisión Directiva y respecto al informe arbitral, manifiesta que nada tiene que objetar, que personalmente le pidió las disculpas del caso a la cada uno de los integrantes de la terna arbitral, al presidente del Club Jorge Newbery y que nada tiene que reprocharle al árbitro, asumiendo su responsabilidad por lo ocurrido, reiterando  sus disculpas..

Se presenta en tiempo y forma el jugador Alejo Bustamante DNI 41.741.523, se le pone en conocimiento del informe del árbitro, y manifiesta que intentó acercarse al árbitro para hablarle, pero que le fue imposible debido al cerco policial que protegía a la terna arbitral, negando haber arrojado golpes. Estando las presentes actuaciones en estado de resolver, se dicta la siguiente RESOLUCION:
1) Sancionar al jugador Alejo Bustamante con la pena de 2 partidos art. 186 del RTP, desde su inhabilitación

2) Sancionar al Club Ambos Mundos con multa ve reales 30 por dos fechas art  83 del RTP
3) Sancionar al señor Gustavo Gonzalez con la pena de 60 dias art. 248 del RTP

Por el Tribunal de Disciplina Deportiva

             Juan Carlos Balla                           Gastón Ferroni             

 Oscar Tomeo
         


                 Presidente                                       Secretario                   

 Vocal Titular
            


